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1.) Charakteristika organizácie 
 

STARS for STARS je projekt špičkových slovenských 
športovcov a agentúry B&D, s. r. o., ktorého 
základným zmyslom a zameraním je rozvoj športu a 
zvýšenie povedomia verejnosti o tomto fenoméne i o 
športových reprezentantoch Slovenska. Cieľom je 
podpora športových hviezd zajtrajška, teda 
talentovaných a nadaných mladých ľudí, ktorí budú s 
veľkou pravdepodobnosťou reprezentovať našu 
krajinu vo svojich disciplínach v neďalekej 
budúcnosti. Propagáciu projektu zabezpečia a budú 
sa na ňom podieľať súčasní i bývalí slovenskí 
reprezentanti, ktorí sa výrazne zapísali do histórie 
športu u nás a budú vystupovať v úlohe ambasádorov 
projektu. 

 

Šport je základom zdravia a telesnej kultúry človeka, 
zmierňuje stres a prispieva k pozitívnemu i telesnému 
vývoju a práve toto je jeden z dôvodov, prečo je 
potrebné športovú aktivitu podporovať od 
najmladšieho veku a po profesionálnu úroveň 
športových výkonov. Šport na profesionálnej úrovni 
však nie je, nebude a nikdy ani nebol finančne 
nenáročnou činnosťou. 
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Agentúra B&D, s. r. o. preto ponúka aj možnosť 
zúčastniť sa na podpore nielen najznámejších a 
najúspešnejších slovenských športovcov, ktorí 
Slovensko zviditeľňujú na majstrovstvách sveta, 
majstrovstvách Európy, olympijských hrách čo 
podobných vrcholových podujatiach, ale 
predovšetkým talentovaných mladých reprezentantov, 
ktorí aj vďaka tejto podpore budú môcť napredovať. 

 

K projektu je pridružená nadácia STARS for STARS, 
ktorá je jedným zo zdrojov financovania a 
podporovania mladých športových talentov, aby sme 
spoločnými silami prispeli k rozvoju slovenského 
športu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 

 

2.) Orgány a účel zriadenia 

 

(1) Zakladateľom nadácie je:  
B & D, s.r.o., Hrachová 14G, 821 05 Bratislava  
 
(2) Orgánmi nadácie sú:  

a) správna rada:  
Roman Šmotlák,  
Ing. Miroslav Čížek 
Ing. Stanislav Baláž 
  
b) dozorná rada:  
Pavel Uher  
Ing. Miroslav Brondoš 
Martin Kovačovič 
  
c) správca:  
Mgr. Marek Kubiček 
  
(3) Nadácia sa zriaďuje za účelom:  
 
a/ vyhľadávania a podpory talentovanej športovej 
mládeže,  
b/ transparentnej a efektívnej podpory a vytvárania 
vhodných podmienok pre slovenských športovcov 
reprezentujúcich Slovenskú republiku na významných 
športových podujatiach európskeho i celosvetového 
významu,  
c/ podpory významných domácich i medzinárodných 
športových podujatí organizovaných na Slovensku. 
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3.) Ciele projektu 

•hlavným cieľom je nájdenie a podpora talentovanej 
mládeže, ktorá im môže pomôcť k dosiahnutiu vysokej 
športovej úrovne bez ohľadu na ekonomické možnosti 
ich rodičov a príbuzných 

•transparentná a efektívna podpora a vytvorenie 
vhodných podmienok pre vrcholových slovenkých 
športovcov, ktorí reprezentujú Slovenskú republiku 
na najvýznamnejších športových podujatiach sveta 

•marketingové a mediálne zastupovanie vybraných 
úspešných a talentovaných športových hviezd na 
slovenskom trhu 

•podpora najvýznamnejších medzinárodných 
športových podujatí, ktoré sa organizujú na 
Slovensku 

•pridanou hodnotou pre partnerov projektu bude 
reklamné prepojenie vybraného TOP športovca z tímu 
STARS for STARS s imidžom a menom vašej 
spoločnosti 
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a.) Kritériá výberu mladých talentov do 
projektu 

Individuálne športy:  

•umiestnenie do 3. miesta v celoštátnom rebríčku v 
danej vekovej kategórii 

•medailové umiestnenie na M-SR jednotlivcov 

•zaradenie do reprezentačného družstva 

•medailové umiestnenie zo súťaži na úrovni ME, MS, 
príp . OH 

•zdravotný stav  (športový lekár + pediater + 
fyzioterapeut + šp. psychológ) 

•výber mladých talentov do projektu potvrdí mentor 
daného športu 

Kolektívne športy: 

•zaradenie do reprezentačného družstva v danej 
vekovej kategórii 

•zaradenie do družstva, ktoré hrá najvyššiu 
republikovú súťaž 

•zdravotný stav (športový lekár + pediater + 
fyzioterapeut + šp. psychológ), výber mladých talentov 
do projektu potvrdí mentor daného športu 

Vekové rozmedzie pre zaradenie talentov do projektu 
STARS for STARS je 12 až 16 rokov. V prípade 
výnimočnosti talentu si agentúra vyhradzuje právo na 
výber talentu bez vekového obmedzenia. 
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b.) Naše talenty a ich úspechy 
 

Viktória Kužmová 

Majsterka sveta, vicemajsterka sveta, víťazka dvoch 
ženských turnajov ITF s dotáciou 10 000 USD, Talent 
roka 2012 a 2014, niekoľkonásobná majsterka 
Slovenska vo dvojhre i štvorhre. Práve to všetko už 
dosiahla Košičanka Viktória Kužmová, ktorá sa stala 
ďalším talentom projektu podpory športovcov STARS 
for STARS. 

Kto je Viktória? 

Talentovanú hráčku priviedol k tenisu otec Radovan, 
ktorý je až dodnes aj jedným z jej trénerov. „Začala 
som hrať, keď som mala tri roky. Najprv sme to 
skúšali doma, keď mi tatko nahadzoval lopty na 
záhrade. Potom ma priviedol na kurty. Neskôr založil 
tenisový klub, kde trénujem až doteraz,“ hovorí o 
svojich začiatkoch Viktória Kužmová. 

Členka klubu VSE TK Akademik Košice je na svoj vek 
(r. 1998) vysoká 180 cm, z čoho zároveň ťaží aj pri 
svojej hre. „Najviac  si verím pri podaní, prvé servisy 
mi padajú a to sa súperkám ťažko returnuje. Keď sú 
vyrovnané stavy, vtedy mi podanie veľmi pomôže,“ 
hovorí juniorka, ktorej ďalšou silnou stránkou je 
forhend. 

Viktória vyrastala v Košiciach na antuke, ktorá je 
zároveň aj jej najobľúbenejším povrchom. „Na antuke 
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trénujem stále. Keď mám turnaj na tvrdom povrchu, 
prídem si naň zahrať 4-5 dní predtým. Najhorší je pre 
mňa betón,“ vysvetľuje tenistka. 

Tréneri a vzory 

Mladá hráčka trénuje nielen s otcom Radovanom, ale 
aj s Jánom Sabovčíkom z Košíc. „S otcom hráva teraz 
viac mladšia sestra Katka. Oboch ich rešpektujem, to 
musím, oni vedia, prečo mi to a to radia a hovoria.“ A 
aká je Viktória na kurte, dokáže sa nahnevať? „Keď 
som bola menšia, bola som trošku emotívna, teraz je 
to už lepšie. Už si aj poviem, prečo som to urobila zle 
a pokúsim sa hrať lepšie v ďalšej výmene.“ 

Keď sa zvrtne reč na idoly, Viktória z ich 
vymenovaním neváha. „Mojimi najväčšími vzormi sú 
Rafael Nadal a Maria Šarapovová. Jeho obdivujem pre 
jeho hru, používa liftované údery, veľa behá. Má 
skvelú kondičku,“ prezrádza. 

Najväčšie úspechy na turnajoch 

Viktória sa spolu s Terezou Mihálikovou a Tamarou 
Kupkovou postarala o najväčší mládežnícky úspech 
slovenského tenisu v minulom roku. Slovenské 
tenistky do 14 rokov získali v českom Prostějove v 
obrovskej konkurencii titul majsteriek sveta, keď vo 
finále zdolali Veľkú Britániu 2:1. „Chceli sme uhrať čo 
najlepší výsledok, lebo sme vedeli, že tam prídu 
najlepšie hráčky sveta. Keď sa žrebovalo, najväčšími 
favoritkami boli Američanky. Nikto ich nechcel dostať, 
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ale my sme ich nakoniec mali v skupine. Hrali sme s 
nimi tretí deň a vyhrali sme. Každý bol prekvapený.“ 

Slovenky si potom verili čoraz viac a viac a zdolali aj 
tradičné súperky z Česka, s ktorými predtým 
prehrávali. Aj vďaka tomuto výsledku sa stala Viktória 
Talentom roka 2012 v ankete STZ. Počas roka sa stala 
dokonca európskou jednotkou do 14 rokov! 

sezóna 2014  

- Slovak Junior Indoor v Senci (ITF G2) - FINÁLE 
DVOJHRY A SEMIFINÁLE ŠTVORHRY (s Rumunkou 
Ana Bianca Mihailovou)  
- Mediterranee Avenir v Casablance (ITF G1) - 
VÍŤAZKA ŠTVORHRY (s Kristínou Schmiedlovou)  
5 bodov do rebríčka WTA na ITF turnajoch v 
tureckej Antalyi (spolu 11 bodov v rebríčku)  
- Perin Memorial v Umagu (ITF G1) - VÍŤAZKA 
ŠTVORHRY (s Kristínou Schmiedlovou)  
- Plovdiv Cup v Plovdive (ITF G1) - VÍŤAZKA 
ŠTVORHRY (s Terezou Mihalíkovou)  
- The 36th Slovakia Cup 2014 v Piešťanoch (ITF G2) - 
VÍŤAZKA ŠTVORHRY (s Kristínou Schmiedlovou) a 
SEMIFINALISTKA DVOJHRY  
- 1. kolo dvojhry na turnaji ITF EMPIRE Slovak 
Open 2014 s dotáciou 75 000 USD (ďalší WTA bod, 
spolu 12)  
- 1. kolo juniorskej dvojhry na grandslamovom turnaji 
Roland Garros  
- Nike Junior International Roehampton (ITF G1) – 
SEMIFINALISTKA DVOJHRY  
- 2. kolo juniorskej dvojhry na grandslamovom turnaji 
vo Wimbledone   
- 2. kolo juniorskej dvojhry na grandslamovom turnaji 
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US Open v New Yorku  
- semifinále štvorhry s Kristínou Schmiedlovou na 
grandslamovom turnaji US Open v New Yorku   
- vicemajsterka sveta na juniorskom Fed Cupe v 
mexickom San Luis Potosí  

- víťazka dvojhry na ženskom turnaji 5th Hellenic 
Zeus ITF Pro Circuit v gréckom Heraklione (12 
bodov do rebríčka WTA) 

 

Hokejová akadémia Zdena Cígera STARS for 

STARS 

Akadémiu založil bývalý hokejista Zdeno Cíger už v 
roku 2011. Pôvodne mala sídlo v bratislavskej 
Trnávke, ale v auguste 2013 sa definitívne 
presťahovala do Ružinova na Drieňovú ulicu.  „Našli 
sme tu skvelé priestory, ktoré majú deti dostatok 
možností na trénovanie a svoju realizáciu. Pomohla 
nám mestská časť Ružinov a Nadácia STARS FOR 
STARS“, vyjadril sa ambasádor tohto projektu Zdeno 
Cíger. 

Cieľ akadémie: 

Zámerom tohto projektu je pomáhať talentovaným 
deťom zo sociálne slabších rodín, aby aj oni mali 
možnosť rozvinúť svoj talent. „Do nášho tímu 
angažujeme mladých hokejistov od 8 do 14 rokov z 
celého Slovenska. Dostávajú u nás výstroj zdarma, 
majú k dispozícii trénerov, rehabilitáciu a počas 
letných kempov až trojfázové tréningy,“ prezradil 
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Cíger. „Našim cieľom je nájsť talentovaných chlapcov 
a potom ich postupne posunúť do profesionálnych 
tímov. Momentálne ich máme v mužstve do 40 a 
môžem povedať, že sú medzi nimi hráči, ktorí majú 
šancu niečo dokázať.” 

 

Na slávnostnom otvorení Akadémie Zdena Cígera 
STARS for STARS boli a myšlienku podporili aj 
hokejové hviezdy - Marián Hossa, Ľubomír Višňovský, 
Richard Lintner či Marek Uram. „Je len dobre, keď na 
Slovensku vyrastie niečo také. Nikdy som na 
syntetickom ľade nekorčuľoval, ale podobá sa to na 
bežný ľad. Počul som od chalanov, že je to dosť ťažké. 
Myslím si, že mladým talentom to môže len pomôcť,“ 
kvitoval myšlienku hviezdny Marián Hossa. 

 

Nadácia STARS for STARS:  

Na otvorení akadémie nechýbal ani zástupca projektu 
STARS for STARS Roman Šmotlák. „Dlho sme sa 
rozhodovali do akých projektov budeme investovať. 
Hokej je národný šport a Zdeno Cíger je garantom, že 
spolupráca s ním bude fungovať. Chceme s ním nájsť 
talenty, ktoré budú mocť v budúcnosti reprezentovať 
Slovensko,“ vyjadril sa Šmotlák. 

Akcie akadémie:  

Hokejová akadémia Zdena Cígera STARS for STARS sa 
bude pravidelne zúčastňovať aj kvalitne obsadených 
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medzinárodných turnajov. „V sezóne 2012/13 sme 
absolvovali tri akcie v zahraničí a jeden turnaj v 
Bratislave. Zakaždým sme mali možnosť konfrontácie 
s ruskými, českými, nemeckými tímami či družstvami 
z ďalších krajín. Je to iba dobré, že mladí chlapci 
vidia, ako to funguje v zahraničí,“ informoval Cíger. 

Ambasádor:  

Za týmto projektom stojí bývalý hokejový reprezentant 
a tréner Zdeno Cíger. Okrem toho, že niekoľko sezón 
pôsobil v NHL, od roku 1998 hrával za bratislavský 
Slovan, kde získal štyri hráčske a dva trénerské tituly. 
Ako tréner pôsobil aj pri národnom tíme, takže má 
obrovské skúseností, ktoré teraz odovzdáva mládeži. 
„Táto práca ma baví, vidím v tom budúcnosť a rád 
posuniem svoje skúsenosti deťom,“ dodal Cíger. 

 

Matej Hliničan 

Slovenský bedminton ešte nemal talent, akým je Matej 
Hliničan. Rodák z Trenčína patril medzi absolútnu 
európsku juniorskú špičku a medzi širšiu svetovú, 
teraz už bojuje v kategórii dospelých. Je začlenený v 
projekte STARS for STARS, vďaka ktorému môže 
rozvíjať svoju kariéru v zahraničí. 

Kto je Maťo? 

Nebyť bedmintonovej haly na Ostrove v Trenčíne, 
možno by dnes Maťo behal po futbalových trávnikoch. 
Raketu vzal do rúk prvýkrát, keď mal osem rokov. 
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Vtedy ešte hrával aj futbal. „No raz prišiel domov otec 
a povedal mi, že otvorili novú halu a že je tam 
bedminton, čo to môže byť? Poďme to vyskúšať, 
hovoril,“ opisuje svoje začiatky talentovaný 
bedmintonista. „Potom sme si išli zahrať celá rodina. 
Začínalo sa tu s klubom, do ktorého hľadali malé deti. 
Prišiel za mnou majiteľ haly a oslovil ma, nech si to 
prídem vyskúšať. Dotiahli ma na tréning a vtedy to 
začalo. Dostal som sa v klube do popredia, aj keď som 
patril medzi najmenších. O dva roky som začal 
vyhrávať majstrovstvá Slovenska. Medzitým som 
skončil s futbalom. Mal som 11 rokov a už som bol na 
turnajoch v Slovinsku a Chorvátsku,“ pokračuje 
nadaný hráč. 

S bedmintonom do sveta 

Matej vôbec neľutuje, že si vybral bedminton, a nie 
futbal. Veď ani nemá prečo. Jednak sa mu v ňom darí 
a jednak cestuje po celom svete. „Je síce pravda, že 
keď si dobrý vo futbale, máš peniaze. V bedmintone to 
tak nemusí byť, ale práve tento šport mi dal väčšie 
možnosti ísť do sveta. Futbal by som možno hral iba 
na Slovensku, veď konkurencia je vyššia. Som rád, že 
som bedmintonista, je to pre mňa stavaný šport,“ 
vysvetľuje reprezentant, ktorý ho spája aj so svojou 
povahou. „Aj v tímoch som vynikal ako individualita, 
radšej som hral sám, spoliehal sa iba na seba.“ 

Útočný hráč 
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Náš talent je členom domáceho klubu M-Sport 
Trenčín a bedmintonovú ligu hráva za francúzsky 
Mulhouse Red Stars. Charakterizuje sa ako útočný 
hráč, ktorý má hru na kurte rád pod kontrolou. 
„Útočím, chcem protihráča dostať pod tlak. Nemám 
rád tie tipy, ktoré len vrátia všetko na druhú stranu.“ 
Výsledkom jeho taktiky bolo aj to, že na Slovensku 7(!) 
rokov neprehral zápas v juniorskej kategórii. 

V Dánsku vďaka STARS for STARS 

Odvážnym šťastie praje a to platí aj o Maťovi. On sám 
oslovil zástupcov projektu podpory slovenských 
športových talentov. A dostal pozitívnu odpoveď. 
Keďže patrí medzi špičku vo svojom športe, je jedným 
z prvých mladých športovcov, ktorých podporilo práve 
STARS for STARS. Vďaka nadácii mohol využívať 
výhody kodanskej International Badminton Academy, 
kde trénoval od začiatku augusta 2012 do septembra 
2013. „Veľmi ma to potešilo a najmä zachránilo, že 
som mohol odísť do zahraničia. Rok na Slovensku by 
som už asi neprežil. Európa by mi úplne odskočila,“ 
priznal sa Matej Hliničan, ktorého veľkým snom je sa 
prebojovať na olympiádu v Riu v roku 2016. 

Najväčšie úspechy na turnajoch 

sezóna 2014  

víťaz turnaja GP A dospelých v Trenčíne Uganda 
International 2014 -SEMIFINALISTA DVOJHRY 
akademický majster Slovenska bez straty setu 
Majstrovstvá SR dospelých 2014 v Košiciach - 
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SEMIFINALISTA DVOJHRY A VÍŤAZ ŠTVORHRY (s 
Michalom Matejkom) Lagos International - 
SEMIFINALISTA ŠTVORHRY (s Čechom Janom 
Frohlichom), SEMIFINALISTA MIXU (s Janou 
Čižnárovou) Yonex Mauritius International 2014 – 
ŠTVRŤFINALISTA DVOJHRY a ŠTVRŤFINALISTA 
ŠTVORHRY (s Čechom Janom Frohlichom) Kenya 
International Badminton Championships 2014 – 
ŠTVRŤFINALISTA DVOJHRY a SEMIFINALISTA 
ŠTVORHRY (s Čechom Janom Frohlichom) Ethiopia 
International v etiópskom meste Addis Abeba – 
SEMIFINALISTA DVOJHRY, VÍŤAZ MIXU a FINALISTA 
ŠTVORHRY  

 

Basketbalová akadémia BK Inter 

Vznik a existencia Akadémie Interu Bratislava SfS 
je úzko spätá s miestnym basketbalovým tímom. 
B&D s.r.o. pomáha tradičnému klubu v oblasti 
marketingu a v roku 2014 sa stal práve Martin 
Rančík  z Interu ambasádorom projektu STARS for 
STARS. Celá táto spolupráca plynule prešla do 
podpory mladých talentovaných basketbalistov, 
ktorí nájdu v akadémii ideálne miesto pre 
prípravu.  

Projekt STARS for STARS podporuje už bedmintonistu 
Mateja Hliničana, tenistku Viktóriu Kužmovú 
a Hokejovú  akadémiu Zdena Cígera. Od septembra 
2014 sa podpora rozšíri o basketbal. „V Bratislave sa 
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reštartoval Inter a začali v ňom robiť ľudia, ktorí 
k tomuto športu majú ozaj blízko a sú garanciou 
kvality. Tým myslím Stanislava Kropiláka, Daniela 
Jakaboviča a Michala Ondruša. Začali sme s 
podporou „A“ mužstva Interu, prirodzeným krokom 
číslom dva je práca s mládežou,“ hovorí projektový 
manažér Marek Jusko B&D s.r.o.  

Do Akadémie Interu sa bude môcť prihlásiť hociktorý 
mladý basketbalista, ale len tí najtalentovanejší sa 
v nej budú pripravovať zadarmo, keďže náklady 
uhradí STARS for STARS. Ďalší záujemcovia budú 
mať možnosť si nielen tréningový servis zaplatiť. 
„Chceme sa inšpirovať akadémiami, ktoré sú 
v Európe, napríklad na Kanárskych ostrovoch či 
v Prahe, kde nám deti odchádzajú. Chceme sa dostať 
na ich úroveň, aby u nás mohol mladý basketbalista 
trénovať, vzdelávať sa, chodiť do školy a aby mohol 
hrávať v kvalitnej lige,“ vysvetľuje zástupca 
projektu.  Realizácia zámeru má priniesť pre hráčov aj 
účasť na medzinárodných turnajoch, zlepšiť 
konkurencieschopnosť a umožniť basketbalovým 
talentom, aby sa do 18 rokov pripravovali doma na 
Slovensku. To pomôže nielen klubu, ale aj slovenskej 
reprezentácii. Keď raz kvalitou presiahnu Inter, nikto 
im nebude brániť, aby odišli do zahraničia do lepšieho 
klubu.  

Akadémia bude spolupracovať so školami 
v Bratislave, kde vzniknú basketbalové krúžky. „V 
nich budú trénovať naši tréneri. Okrem toho sa 
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budeme snažiť získať talenty z celého Slovenska 
a budeme vyberať deti, ktoré majú potenciál. Musíme 
presvedčiť rodičov, že toto je tá cesta, teda kombinácia 
basketbalu a vzdelania.“  

 

Prvými trénermi v akadémii sú Karol Wimmer z Interu 
a Američan Richard Lee Brooks. Prvý menovaný je už 
šéftrénerom mládeže Interu, je bývalým vynikajúcim 
basketbalistom, ktorý s Interom získal majstrovský 
titul v sezóne 1996. Richard Lee Brooks pôsobil dlhé 
roky v Amerike, bol trénerom roka v USA, Rakúsku aj 
Luxembursku. „Richard má malý klub a akadémiu v 
Galante. Rozhodol sa ísť do väčšieho mesta s väčším 
potenciálom. Spolu s Karolom Wimmerom sú 
hlavnými trénermi. Počítame aj s výpomocou od A-
tímu mužov Interu, keď niektorí z nich vrátane 
Nenada Miloševiča budú chodiť na tréningy 
a pomáhať deťom, aby aj basketbalisti odovzdali niečo 
zo svojich hráčskych skúseností,“ dodal projektový 
manažér Marek Jusko.  
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c.) Ďalšie aktivity 

Stars for Stars Media Cup 

Prvý ročník turnaja STARS for STARS Media Cup 
2014, ktorý sa uskutočnil pod záštitou nadácie 
STARS for STARS, sa konal v sobotu 7. júna v 
bratislavskom tenisovom klube LOVE 4 TENNIS. V 
zápasoch štvorhry sa predviedli bývalí i súčasní 
športovci a športoví novinári, ktorí si na kurte nič 
nedarovali.  

Na turnaji nechýbali známe mená z hokeja - Michel 
Miklík, Rastislav Pavlikovský, Róbert Petrovický, 
Zdeno Cíger, Michal Hreus či Marián Bezák. 
Futbalistov zastupovali Szilárd Németh, Jozef Majoroš 
a Jozef Juriga a biatlon Matej Kazár. Práve športovci 
si vyžrebovali spoluhráčov spomedzi novinárov a 
súboje v skupinách sa mohli začať. „Chceme 
spolupracovať so športovcami a médiami aj touto 
cestou, aby sa vedelo, že sa snažíme pomôcť mladým 
talentom v športe. Nadácia STARS for STARS už 
podporuje slovenskú bedmintonovú jednotku Mateja 
Hliničana, mladú tenistku Viktóriu Kužmovú alebo 
hokejovú akadémiu Zdena Cígera a basketbal na 
Interi. Podieľali sme sa na tenisovom turnaji 
organizačne a finančne a sme radi, že sa tento ročník 
vydaril nad očakávania," uviedol zástupca nadácie 
STARS for STARS Marek Kubiček.  

 

Hreus: Pre golf zanedbávam tenis  

Do semifinále turnaja sa prebojovali tri dvojice, ktoré 
vyhrali svoje skupiny a najlepšia dvojica z druhého 
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miesta vďaka skóre. Kristína Kormúthová s Marekom 
Vaňousom zdolala v prvom semifinále Jozefa Jurigu s 
Tomášom Tančibokom 6:1 a Michal Hreus s Ondrejom 
Gajdošom si poradili s dvojicou Szilárd 
Németh/Marek Jusko 6:4. Finále bolo taktiež 
napínavé a zaujímavé a Kormúthová s Vaňousom v 
ňom zdolali Hreusa s Gajdošom 6:4. „Bolo to výborné, 
aj keď nám už vo finále došli sily. Od rána toho bolo 
dosť. Za stavu 1:4 sme sa výborne vrátili do zápasu, 
mali sme potom za stavu 4:4 dve výhody. Tam sme to 
mali dať na 5:4 a mohli sme to ešte viac 
zdramatizovať. Ondrej Gajdoš je veľmi dobrý 
spoluhráč a na to, že sme v živote spolu nehrali, sme 
sa výborne dopĺňali,“ hovoril Michal Hreus, strieborný 
medailista z MS v hokeji z roku 2000. Zo žilinského 
rodáka sa stal už skôr golfový ako tenisový nadšenec. 
„Tenis som pre golf teraz dve letá nehral, lebo som sa 
začal venovať golfu. A preto sme možno prehrali. Z 
môjho pohľadu som si nezaslúžil vyhrať, keďže som 
odmakal málo v tenisových tréningoch,“ smial sa 
Hreus, ktorému sa pozdáva myšlienka podpory 
talentovaných športovcov. „STARS for STARS je dobrý 
projekt, lebo vieme, že jednotlivé športy sú dnes 
nákladné. Keď chceme mať športovú základňu, treba 
si uvedomiť, že talenty sa rodia v rôznych sociálnych 
skupinách, čiže si ich musíme vážiť a podporiť ich.“  

Petrovický o dcére tenistke  

V klube LOVE 4 TENNIS hral aj Zdeno Cíger, 
ambasádor projektu STARS for STARS. „Tenis už 
nehrávam tak často. Naposledy to bolo pred rokom v 
lete, ale túto príležitosť som si nechcel nechať ujsť. 
Dnes bolo fajn, zabehal som si a bola sranda. Stretol 
som kopu známych, s ktorými sa po celý rok 
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nevidím,“ povedal Cíger.  
Zo skupinových bojov vo veľkej horúčave nepostúpil 
veterán slovenských klzísk Róbert Petrovický, ktorého 
dcéra Kiara je výbornou tenistkou. „Tenis mám v 
rodine, hrajú ho moje deti. Hlavne dcéra, syn sa už 
dal na hokej. Je to súčasť zábavy, tréningu i 
súťaživosti. Kiara bola teraz vo finále letných M-SR v 
kategórii staršieho žiactva v Piešťanoch vo dvojhre aj 
vo štvorhre,“ potešil sa Petrovický, hokejový majster 
sveta z roku 2002. Hráč Trenčína sa už teraz teší, ako 
bude chodiť do zahraničia na turnaje svojej dcéry. 
Teraz si užíva tenis aj v televízii. Odsleduje si aj finále 
Roland Garros medzi Novakom Djokovičom a 
Rafaelom Nadalom. „Verím, že to bude fantastický 
zápas. Vydajú zo seba určite maximum a rád si ho 
pozriem,“ dodal Petrovický.  
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4.) Finančná správa 

Prehľad výnosov 
Výnosy Hlavná 

činnosť 
nezdaňovaná 

Zdaňovaná 
činnosť 

Spolu 

Úroky 5,21 0 5,21 
Prijaté 
príspevky 
od iných 
organizácií 

86.915,59 0 86.915,59 

Spolu 86.920,80 0 86.920,80 
 

 

Prehľad nákladov 

Náklady Hlavná 
činnosť 

nezdaňovaná 

Zdaňovaná 
činnosť 

Spolu 

Ostatné 
náklady 

1.391,55 0 1.391,55 

Ostatné 
pokuty a 
penále 

331,00  331,00 

Poskytnuté 
príspevky 
fyz.os. 

42.000,00 0 42.000,00 

Daň 
z príjmov 
z úrokov v 
banke 

0,92 0 0,92 

Spolu 43.723,47 0 43.723,47 
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5.) Záver 

Základným zmyslom a zameraním Nadácie Stars for 
Stars je rozvoj športu a zvýšenie povedomia 
verejnosti o tomto fenoméne i o športových 
reprezentantoch Slovenska. Podporujeme športové 
hviezdy zajtrajška, talentovaných a nadaných 
mladých ľudí, ktorí budú s veľkou 
pravdepodobnosťou reprezentovať našu krajinu vo 
svojich disciplínach v neďalekej budúcnosti. 

 

 

Vypracoval:    Mgr. Marek Kubiček 

       Správca nadácie 


